

开开心心买年货 红红火火过大年

花絮一



帅小伙现场向女友表白

□记者 朱东一 文/图

2月4日上午，在“择见钟情”相亲会暨2018周口首届精品年货节开幕式现场，一个突发事件，让人激动又暖心：周口帅小伙王文杰在台上向自己心爱的女友苗苗表白。

开幕式正在进行，周口帅小伙王文杰走上舞台，向自己的女友苗苗表白。王文杰走上舞台上时显得非常紧张，尽管如此，他还是大胆地向观众表述了自己和女友的恋爱经历。最后，在王文杰的邀请下，他的女友也走上舞台，王文杰为她戴上求爱戒指。这一幕也让现场的每位市民都为之感动，纷纷大喊：“在一起，在一起。”

苗苗被王文杰的大胆表白所感动，现场接受了王文杰的求爱。据了解，王文杰今年20岁，在工作中和苗苗相识相知。他们的爱情之旅已经走过170多天。

花絮二

李先生说“来值了”

□记者 朱东一 文/图

年货节开幕后，市民李先生在各个商家的摊位前挑选年货，每到一处都被商家推出的优惠活动所吸引。

经过认真挑选，李先生买了很多商品。“买了两件酒，又送了两件。买了过年用的调料，又送了一些咸菜。买了七件牛肉，送了三件烤肉。买四件顾家馍，送了两件。”李先生抑制不住脸上的兴奋：“今天来值了，回去我跟邻居们说说，让他们也来看看。这个年货节真不错，方便了大家，更给大家带来了实惠。”



花絮三



魔术表演赢来掌声阵阵

□记者 朱东一 文/图

年货节现场，除了有令市民惊叹的优惠活动，还有精彩的魔术表演。魔术师精湛的手法和超现实的表演，将气氛一次次推向高潮。

魔术师表演的换衣魔术，让观众连连叫绝。魔术师邀请一位市民上台捆住魔术师助理的手脚。幕布一盖一掀的瞬间，魔术师助理就与市民互换了衣服，观众看得目瞪口呆。

此外，还有更刺激的——魔术师让助理进入箱子后将箱子拆为四份，并把每个分开的箱子都插上剑……看到此情此景，群众无不屏住呼吸。

据了解，精品年货节为期7天，每天都会有精彩的节目。